

«ГИБДД информирует» С 12 по 31 мая 2018 года на территории Южного округа столицы произошло 8 дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадало 8 несовершеннолетних:

09.06.2018

Так 12 мая на улице Газопровод, напротив дома 7, корпус 1 в результате столкновения двух автомобилей, пострадал пассажир одного из автомобилей: несовершеннолетний 2001 года рождения.

17 мая на улице Элеваторная, напротив дома 12/1 водитель автомобиля Сузуки, совершил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста 2005 года рождения, который пересекал проезжую часть на велосипеде по нерегулируемому пешеходному переходу.

21 мая во дворе дома 8, корпус 1 по улице Красного Маяка, водитель автомобиля Хендэ, совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода 2012 года рождения, который, выйдя из-за припаркованного транспорта, переходил внутривороную проезжую часть.

23 мая во дворе дома 27 по улице Домодедовская, водитель автомобиля Киа, совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода 2009 года рождения, который, выйдя из-за припаркованного транспорта, переходил внутривороную проезжую часть.

24 мая на улице Шипиловская, напротив дома 25 водитель автомобиля Ссанг Енг, совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода 2003 года рождения, переходившего проезжую часть в неустановленном месте.

29 мая во дворе дома 8, корпус 3 по Загородному шоссе, водитель автомобиля Лексус, совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода 2011 года рождения, который, переходил внутривороную проезжую часть.

31 мая на улице Россошанская, напротив дома 13 водитель автомобиля Хендэ, совершил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста 2005 года рождения, который пересекал проезжую часть на велосипеде по нерегулируемому пешеходному переходу.

31 мая на 3-Дорожном проезде, напротив дома 4, корпус 1 в результате столкновения автобуса и автомобиля, пострадал несовершеннолетний пассажир автобуса 2015 года рождения.

Государственная инспекция безопасности дорожного движения Южного округа напоминает участникам дорожного движения о необходимости неукоснительного соблюдения Правил дорожного движения, при переходе проезжей части и обязательном ношении на одежде средств пассивной защиты в виде световозвращающих элементов, о недопустимости перехода проезжей части в наушниках, коньках и пользовании при этом смартфонами.

ГИБДД предупреждает, что в соответствии с пунктом 22.9 ПДД РФ перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

Установка в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля детских удерживающих систем (устройств) и размещение в них детей должны осуществляться в соответствии с руководством по эксплуатации указанных систем (устройств).

За не выполнение указанных требований КРФоАП предусмотрена ответственность в виде наложения административного штрафа на водителя в размере трех тысяч рублей.

